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КОЖЕН БУДЕ ПОВІДОМЛЕНИЙ ПРО ПУНКТ 

ПРИЗНАЧЕННЯ 

ВІТАЛ ФРОЗІ 

https://www.youtube.com/watch?v=dqB440F_-K4 

 

Улюблена космічна родина. 

Ласкаво просимо на канал WE ARE ONE. 

Я приношу послання від ІЄРАРХІЙ СВІТЛА. Повідомлення від Віталя Фросі. 

Улюблені, беручи до уваги, що людство на Землі з початку своєї цивілізації 

жило в умовах тривимірного світу, природно, що воно знає лише енергію в 

її найщільнішій формі, тобто матерію, як її відомо. для всіх.  

Людське тіло також складається з цієї матерії, інакше душа не могла б 

відчути подвійність у запропонованих переживаннях. Очі цього 

матеріального тіла можуть бачити лише те, що також є щільною матерією, і 

нічого більше. У результаті під час втілення люди почали вірити лише в те, 

що видно, тобто в те, що відчутно, і тому щоденна боротьба завжди 

полягала в отриманні матеріальних благ.  

https://www.youtube.com/watch?v=dqB440F_-K4


 2 

Те, що ви не можете побачити або торкнутися, більше не важливо. 

Накопичення ресурсів завжди створювало хибне враження безпеки, а 

гроші стали спільним знаменником, який проводив лінію розмежування між 

можновладцями, які командують, і підлеглими, які підкоряються. Було 

створено правило, яке використовується для розділення людства на 

соціальні касти, багатих і бідних, і вони розкладають усіх по полицях, 

розділених на класи.  

Хоча душі, втілені тут, на Землі, намагаються навчитися жити в подвійності, 

відчуваючи полярності, в одному існуванні всі вони зазнали достатку 

одного дня та дефіциту іншого. Це частина уроків цієї школи душ. Велика 

проблема полягає в тому, що протягом століть втілене людство створило 

низку вірувань і ненаситне бажання влади. Конкуренція стала чимось 

неконтрольованим, звідси війни, домінування, маніпуляції людьми над 

людьми та всі нещастя, які випливають із цього аморального ставлення з 

боку людства. Незважаючи на те, що планета Земля є школою душ, де 

природний закон насправді полягає в законі причини та наслідку або дії та 

реакції, щоб вивчити полярності, у кожній дії не обов’язково перетинати 

межу етики та моралі, достатньо було б навчитися як це жити в кожній 

полярності, не виходячи за межі Божественних Законів. 

Усе стало важче для душі досягти свого Вознесіння, коли сюди прибули 

сатанинські раси, тікаючи від війн Оріона. Саме такі раси шляхом 

генетичних експериментів створювали людських гібридів переважно з 

рептиліями.  Такі люди мають іншу генетику в емоційному тілі, наприклад, 

відсутність емоцій. Люди за своєю природою люблячі й доброзичливі. З 

іншого боку, гібриди мають холодність і прагнення до влади, які значно 

перевищують норму серед Адамових людей, і саме ці гібриди принесли 

найбільші труднощі всьому людству.   

Усі відомі нещастя насправді його творіння. Однак із розширенням 

свідомості, яке з кожним днем ставало все більш виразним, ми почали 

усвідомлювати, що все було лише ілюзією, тому що матерія перестане 

існувати такою, як ми її знаємо. Вуглецева основа буде замінена 

кристалічною основою, і все зміниться на цій планеті. Піднявши завіси, ми 

зрозуміємо, що поза Свідомістю і Світлом нічого не існує.  Світло - це все, 
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що створює, оскільки Світло і Любов утворюють частоту ТВОРЦЯ, того 

самого Джерела Енергії, яке випромінює все в нескінченний космос.  

Ми починаємо розуміти, що ми — душа, а не матеріальне тіло, і ця душа — 

не що інше, як частина цієї Єдиної Свідомості з УСІМ.  Тож давайте 

зрозуміємо, що матерія — це лише оптична ілюзія, яку бачать фізичні очі, 

яка, у свою чергу, також є матерією. 

Зараз ми маємо велику можливість, яку пропонує людство на Землі. Час 

Вознесіння душ. Усі ті, хто розуміє уроки та практикує їх у рамках етики та 

моралі, покинуть цю ілюзорну школу та увійдуть у вищий діапазон вимірів. 

Насправді саме свідомість розширюється і починає бачити й відчувати 

реальність цього нового виміру. Ми залишимо світ болю та страждань і 

потрапимо у вимір, де більше не буде ні випробувань, ні спокути.  

Для цієї групи піднесених душ настане кінець усім видам страждань. Не 

влада над іншими, не влада грошей чи володіння матеріальними благами 

визначатиме паспорт до П’ятого Виміру, це буде багатство моральних 

цінностей, які відкриють двері сходження. Без сумніву, є багато тих, хто 

настільки бідний, що у них є лише гроші, і перехід до розмірних смуг вище 

не можна купити, це буде досягнуто лише через частоту кожної душі. 

Багато хто справді пізнає людське горе. Ця біда означає не відсутність 

матеріальних ресурсів, а відсутність моральних ресурсів.  

Тоді буде плач і скрегіт зубів. Всі будуть повідомлені про призначення.  Ті, 

хто знав, як гідно та етично використовувати всі ресурси та всі знання цієї 

школи, увійдуть до порталів НОВОЇ ЗЕМЛІ, інші знатимуть, що вся влада, 

яка застосовувалася над іншими у підлий та зловживаючий спосіб, була 

марно, оскільки саме так вирішив його вигнання. 

Вигнання з планети, яка досягає остаточного переходу у вищий вимір, 

безсумнівно, є суворим покаранням для тих, хто знехтував законним 

процвітанням душі. Смертельний удар для душі, яка не змогла піднятися, 

саме через зловживання ресурсами, запропонованими під час навчання. 

Та душа, яка вирішила будувати матеріальні блага на шкоду моральним 

благам, і таким чином буде відома справжня людська біда, яка полягає не 

у відсутності матеріальних благ, а у відсутності етичних і моральних 

цінностей. 
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Я Віталь Фросі, і моя місія — Просвітництво. 

 

Шановна родино світла, дякуємо вам за те, що ви прислухаєтеся до 

наших повідомлень, і пам’ятайте, що П’ятий Qвимір є вібраційним 

станом і що вибір вібрувати на НОВІЙ ЗЕМЛІ є особистим і передбачає 

внутрішнє пробудження, процес підвищення власної частоти вібрації. Це 

подорож самопізнання та зв’язку з Божественним у кожному з нас, 

перехід до стану Любові, Гармонії та Єдності. 

Бажаємо благословень у вашому житті. Дякую, дякую, дякую 


